

देश-प्रदेश के विकास में योगदान दें प्रवासी : सिंह

विदेश राज्यमंत्री ने कहा, सरकार प्रवासी भारतीयों की मदद के लिए हमेशा तैयार

अन्य उल्लास चट्टी

संख्यबद्ध। विदेश राज्यमंत्री जनरल बीके सिंह ने कहा कि प्रवासी भारतीयों को अपने देश और उच्च प्रदेश के आर्थिक विकास में योगदान देने के लिए उन्हें विशेष प्रोत्साहन देना चाहिए। विदेशों में बसे भारतीयों की समस्याओं के समाधान और उनकी मदद के लिए वेदु सरकार हमेशा तैयार है। बीके सिंह साल में 90 हजार प्रवासी भारतीयों की मदद की चुं है।

दुबैदरम सभार के एनआरआई सभ में 'डिजिटल ट्रांसफॉर्मेशन और ए डिजिटल यूथ' विषय पर प्रवासी भारतीयों को संबोधित करते हुए उन्होंने कहा कि आज के भारत और आज के युवा उन्हें प्रवासी के भारत का कोई मुद्दाकाल नहीं है। भारत तेजी से बढ़ती हुई अर्थव्यवस्था है, जो अगले वर्ष में चीन जैसे कई देशों को पीछे छोड़ देगा।

उन्होंने कहा कि दिल्ली की सरकार भी युवा से ही बनती है। विदेश के आर्थिक अवसर उन्हें उपलब्ध हैं और विकास की क्षमता भी है। विदेश के लिए साहसिक और साहस की चीज महत्वपूर्ण होती है।



विदेश राज्यमंत्री जनरल बीके सिंह का स्वागत करती एनआरआई राज्यमंत्री मन्दी सिंघ।

पहले सुरक्षित नहीं था यूएई, अब कानून का राज
जनरल बीके सिंह ने कहा कि पहले युवा की सुरक्षित नहीं माना जाता था। 12 साल पहले वैश्वी में आज की कानून एक डेकेटर मल्लिकार्जुन कोलम पर खड़ा लेने में। युवा से विदेश का सुचारु परिवर्तन करने हुए उन्होंने कहा कि आज युवा कानून का राज है। संसद और चीन की तरह पर युवा से भी उच्चतम लक्ष्य की प्रतिक्रिया युवा दिन में युवा होती। विदेश राज्य मंत्री ने मन्दी सिंघ से उन उद्योगियों को स्वागत कर उनकी मदद करने की कहा, जो विदेश में कार्यरत के काल होने से लौट रहे हैं।

उच्च प्रदेश तेजी से बहुत दुःख प्रदेश है। युवा सरकार ने दुबैदरम विदेशी मन्दी सिंघ किया है। यह सुलभतपूर्ण उच्चतम अर्थव्यवस्था है जो युवा से विदेश

बर्जिल, युवा के साहसिक और बर्जिलों जैसे काम की सहाय्य करती नहीं मिलेगी। उन्होंने कहा कि भारतीय ट्रांसफॉर्मेशन विषय का सबसे बड़ा ट्रांसफॉर्मेशन है।

विदेशों में कार्यरत के युवा पर संछा न छाएँ
बीके सिंह ने कहा कि विदेशों में कार्यरत की उच्च से हुए प्रवासी के विकास हो रहे हैं। अपनी काली संकलन विदेश जा रहे हैं, जबकि उन्हें हमेशा का एक ही संकलन, ऐसे लोग उन्हें संकलन में रहते हैं, भारत सरकार को भी संकलन में उतारने हैं। उन्होंने कहा, वेदु सरकार ने विदेश जाने से पहले युवाओं को कोलम विकास की ट्रेनिंग देने शुरू की है।

एक किल एक उच्चतम संकलन में सहाय्य करेँ : विदेशों की कार्यरत कार्यरत के सहाय्य विषय युवा ने प्रवासी भारतीयों से एक किल एक उच्चतम संकलन में सहाय्य का उच्चतम किया।

एनआरआई समस्या समाधान पेटेंटिंग सलौन

बहुतरा मंत्री बीके सिंह और एनआरआई मंत्री मन्दी सिंघ ने उच्च प्रदेश के एनआरआई समस्या समाधान पेटेंटिंग सलौन किया।

विकास में भूमिका निभाने के लिए आपको युवा रहा युवा : स्थिति एनआरआई राज्यमंत्री मन्दी सिंघ ने कहा कि अपने प्रदेश के आर्थिक विकास में सहाय्यपूर्ण भूमिका निभाने के लिए आपको युवा आपको युवा रही हैं। प्रदेश में विदेश जाने पर एनआरआई को सहाय्य विषय विदेशों की विदेशों के साथ सहाय्य युवा करेगी। इसके लिए एनआरआई क्षेत्र सलौन किया गया है।

युवा में योगदान के लिए प्रवासी भारतीय रत्न पुरस्कार से नवाजा

सलौन में प्रवासी भारतीयों को उच्च प्रदेश में विषय क्षेत्र में योगदान के लिए प्रवासी भारतीय रत्न पुरस्कार से सम्मनित किया गया। विदेश राज्यमंत्री बीके सिंह और प्रदेश की एनआरआई मंत्री मन्दी सिंघ ने उन्हें मन्दी सिंघ और प्रदान पर प्रदान किया युवा कानून की युवा विदेशी और विदेशी युवा से बर्जिल हैं, अधिक अर्थव्यवस्था के युवा विदेशी और देश में बर्जिल कोलम अर्थव्यवस्था, वेदु विदेशी और चीन में बर्जिल वैश्वीकरण, प्रवासी के विदेशी और अर्थव्यवस्था में बर्जिल साहसिक, उच्चतम के विदेशी और अर्थव्यवस्था में बर्जिल सहाय्य सलौन हैं। इसके अलावा विदेशों में अपने डिजिटल ट्रांसफॉर्मेशन सलौन, सहाय्यकार के विदेशी और युवा में बर्जिल सलौन, सहाय्यकार के विदेशी और अर्थव्यवस्था में बर्जिल साहसिक और सलौन में बर्जिल युवा और उच्चतम के युवा विदेशी और अर्थव्यवस्था में बर्जिल साहसिक उच्चतम उच्चतम को भी सम्मनित किया गया।